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Aözp nyomt. X. Épül a Hangárianoócsarnok
az erzsébethidi rádiumos forrásnál.

Őt millióba kerül a z  építkezés. 
Vidékről is sokan keresik fel a forrást.

A  Hungária forrás, amely az Erzsébet-bid budai lá­
bánál levő katlanban ontja nagy gyógyhatású vizét, 
hosszú időkön állt elfeled len s alig látogatta néhány 
gyógyulásra szoruló polgára a fővárosnak. Amióta az 
illetékes hatóságok .a vizet szakértőkkel megvizsgáltat­
ták és az illetők a legjobb véleményt adták róla, ezrével 
tódulnak ide az emberek, hogy gyógyulást találjanak.
A nagy látogatottság következtében a  főváros szüksé­
gesnek találta, hogy a kellő higiénikus kiszolgálásról 
gondoskodjon. Ezzel egyidejűén ideiglenes várócsarnokot 
építettek, amely azonban nem elégíti ki teljesen a gyó­
gyulást kereső látogató igényét.

rA főváros tanácsa tehát legújabban el h a tár oz ta,1 gyógy int ézmén vekkel 
hogy modern ivó- és sétáló-csarnokot építtet, ahol a  kö­
zönség rossz időben is kellő kényelemmel hozzájuthat a 
vízhez és szeles, esős időben is elvégezheti a sétáját.
Továbbra is gondoskodni kívánnak azonban azokról, 
akik a víznek poharankénti egykoronás árát megfizetni 
nem tudják, s ezek a jövőben is ingyen juthatnak majd 
a gyógyvízhez.

A•/. eredeti tervek szerint a csarnok két és fél millió­
ba került volna. A korona folytonos romlása, valamint 
a nyersanyagárak és a munkabérek emelkedése követ­
keztében azonban tetemesen többe fog kerülni és a 
költségek előreláthatóan az ötmilliót is meghaladják.

A főváros kezdetben az Erzsébet-bid budai lábánál 
fekvő nagyobb parkban tervezte az nj ivócsarnokot, a 
most, készülőnél sokkal nagyobbszabásu kivitelben. A 
Döbrentei-tér és á  park végleges rendezéséig azonban 
az ivócsarnok elhelyezésének kérdése ott meg nem, old­
ható. Az ideiglenes megoldáshoz pedig 15—20 millió 
kellett volna, amit a főváros a  mai pénzügyi viszonyok 
között, erre a célra nem fordíthat. Ugyancsak nehé.z- 

j séget okozott volna a forrás vizének a másik parkba

való átvezetése is, mert félő, hogy a mintegy juu—juíu 
méter távolságra történő elvezetéssel a viz elveszti 
radioaktivitását és esetleg összetételében is változás 
állhat elő, ami feltétlenül a gyógyhat ás rovására esnék.

Az ivóesarnok építkezése három nappal ezelőtt meg­
kezdődött és remélhetően két hónap alatt teljesen be is 
fejeződik. A modern berendezésű és külsőleg is csinos 
épület által újabb gyógyintézménnyel szaporodik a fő­
város hasonló intézeteinek száma.

Újabban nemcsak a főváros lakossága, hanem a vi­
dékről is számosán keresik fel a gyógyforrást, amelynek 
különösen lithinmos és radioktiv tartalmánál fogva 
gyomor-, bél- és vesebántálmáknál, valamint reumatikus 
fájdalmuknál van kitűnő gyógyhatása.

A Hungária-ivóesarnok építésével kapcsolatban a 
főváros városgazdasági ügyosztályában a fürdők dol­
gaival is intenzivebben foglalkoznak. A tervek megva­
lósítását természetesen a normális gazdasági viszonyok 
idejére kell elhalasztani, amikor is át akarják építeni 
az elavult Rudas-fürdőt s helyébe nagyszabású fürdő­
épületet szándékoznak emelni szállodával és megfelelő
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